



Já ČVUT DESIGN prostě žeru!

“Jsme ČVUT a jsme za to rádi.” Tak by se dal shrnout koncept autorské prezentace studijního oboru Průmyslový design z Vysokého učení technického, která se uskuteční 22.-27.10. v rámci letošního Designbloku na Výstavišti v Praze – Holešovicích. Název Já ČVUT DESIGN prostě žeru! odkazuje k původnímu symbolu školy, modrému lvíčkoví, který se na několik dní stane návštěvníkovým průvodcem po expozici.

“Rozhodli jsme se navrátit k popravdě silné identitě ČVUT a s trochou nadsázky představit osobitý charakter školy v instalaci, která nás, autory vystavených věcí, staví do role hrdých, přitom však kritických studentů ... umíme si udělat srandu ze sebe, ale i prostředí, ve kterém studujeme”, říká kurátor výstavy, Josef Tomšej.

Výstava prezentuje návrhy studentů pěti ateliérů. Jejich rozpracované projekty spadají do kategorií průmyslového tak i produktového designu. Návštěvníkům se představí na dvacet projektů – od úzce specializovaných návrhů pro zdravotnictví, průmysl a dopravu, po design nábytku ale i dětskou hračku.

Atelier Jaroš (Produktový design)

MgA. Jan Jaroš, MgA. Daniel Gonzalez

Záměrem atelieru je snaha o navazování užší spolupráce s tuzemským průmyslem, která je doplněna vyhledáváním a zpracováváním autentických technologií, typických pro středoevropský region.

Atelier Šulc (Produktový design)

MgA. René Šulc, MA(RCA) Marie Doucet

Ateliér se zaměřuje na produktový design v celé jeho šíři, s přihlédnutím k individuálnímu zájmu studenta. Klademe důraz nejen na

rozvoj samostatné tvůrčí práce, ale i na schopnost spolupráce v širším týmu, kterou profese v mnoha případech obnáší. Naším cílem je naučit studenta hledat a nacházet nový, neotřelý design; umět vytvořit podklady pro sériovou výrobu a komunikaci s výrobcem.

Atelier Tvarůžek (Průmyslový design)

MgA. Martin Tvarůžek, Ing. Petr Fiala

Cílem ateliéru, který se zabývá navrhováním výrobků, strojů a zařízení je vychovávat komplexní designérské osobnosti, které naleznou uplatnění v rámci vývojových projektů směřujících k opakované výrobě. Tato příprava zahrnuje rozvoj výtvarných dovedností a talentu studenta; důraz je kladen stejně tak na další aspekty, kterými jsou : správná myšlenková úvaha nad daným tématem, schopnost komunikace s přidruženými profesemi v rámci inovačního týmu, schopnost prezentace. Atelier podporuje rozvoj analytického myšlení studenta a disciplinárních přesahů směrem do konstrukce, technologie, marketingu a k vytváření obchodních strategií výrobce.

Atelier Fišer (Interiérový design)

Prof. Akad. Arch. Jan Fišer, M.A. Henrieta Nezpěvácová

Atelier je zaměřen především na tvorbu v oblasti architektonického detailu. Vedle výtvarné kreativity a užité hodnoty produktu musí být dodrženy ekologické a ekonomické parametry, jako nezbytné znalosti pro vstup do praxe. Během studia je kladen důraz i na koncový výstup zpracované práce, postavený na modelové zručnosti a čitelnosti průvodní dokumentace.

Atelier Karel (Experimentální design)

Prof. Akad. Soch. Marian Karel, MgA. Josef Šafařík, Ph.D.

Cílem studia je příprava flexibilních a komplexně vzdělaných designérů, specialistů, kteří se orientují v podmínkách dnešních „nových“ technologií a médií a jsou schopni zaplnit mezeru na současném trhu. Podstatným aspektem, na který se atelier zaměřuje, je mezioborová spolupráce a participace na reálných projektech ostatních fakult ČVUT.

Ústav Průmyslového designu na ČVUT

Ústav je garantem výuky průmyslového designu jako samostatného oboru v rámci bakalářského a magisterského studia na Fakultě architektury ČVUT v Praze. Komplexní vzdělávací program, jenž čerpá z nabídky technických, praktických, ale i humanitních předmětů několika fakult, připravuje studenty pro budoucí praxi.

Student může absolvovat více ateliérů s různým zaměřením / metodologickým přístupem a postupně tak vyprofilovat vlastní směřování v rámci své pozdější tvorby; vzájemné vztahy jednotlivých fakult pak umožňují participovat se na vědecko-výzkumných projektech partnerských pracovišť a mezioborových týmů.

Já ČVUT DESIGN prostě žeru!

Ústav průmyslového designu

FA ČVUT v Praze

Thákurova 9, 166 34 Praha 6, Dejvice

00420 224 351 111

design.facvut@gmail.com

www.fa.cvut.cz/Cz/Ustavy/15150

www.facebook.com/CvutPrumyslavyDesign

**des-
ignblok**
15

